

## Independiente Debe ser Centro de Formación Profesional

Un Centro de Formación Profesional tiene que ser independiente jamás administrado por instituciones del Gobierno, porque la burocracia no lo dejaría actuar con flexibilidad, autonomía, agilidad administrativa y otros factores que son indispensables para llevar adelante la enseñanza más cara del mundo, dijo el señor Eghus De Barros Palassy, experto del SENAI, de Brasil.

La iniciativa de la libre empresa de El Salvador de crear un Centro de Formación Profesional ocurrió de igual manera hace 36 años en Brasil, con el apoyo del Ministerio de Trabajo, exactamente como se

está planificando aquí, agregó. Su objetivo fue ayudar a los jóvenes mayores de 14 años a aprender un oficio de los que tienen más demanda de trabajo y de empleos previsibles.

El señor De Barros Palassy visitó a los titulares de Trabajo, coronel y doctor Roberto Escobar García y Dr. René Iván Castro, con el propósito de sostener una reunión, no privada, sino con la presencia de los periodistas capitalinos, para dar a conocer las experiencias que ha tenido el SENAI con sus 318 Centros de Formación Profesional, dis-

Favor pase a la Pág. 71.

## Firmarán 3 Convenios de Cooperación con Canadá

Tres convenios de cooperación técnica serán firmados por el gobierno de El Salvador durante la visita que hará a nuestro país el señor Ralph E. Reynolds, Embajador acreditado ante el gobierno salvadoreño y con residencia en San José, Costa Rica, según informó ayer el Subsecretario de Relaciones Exteriores, encargado Dr. Roberto Antonio Mendoza.

El diplomático canadiense llegará hoy al país.

La firma de los convenios se

efectuara en la Cancillería a las nueve horas del lunes trece y son:

1. Acuerdo Subsidiario para la realización de un Proyecto de Asistencia Técnica, siendo las autoridades responsables en El Salvador, el Ministerio de Planificación y la Agencia Canadiense para el Desarrollo Internacional, ACIDI.

El proyecto tiene por objeto proporcionar asistencia técnica al Ministerio de Planificación y

—Favor pase a la Pág. 71.

## Flagelado en Celda Agoniza en Cámara de Oxígeno de ISSS

José Francisco Rivera, de 22 años, un paciente de cardiología del Hospital del ISSS, fue capturado y flagelado en una celda de la Policía Municipal de San Salvador y hoy se encuentra en paso de muerte, en una cámara de oxígeno, según informa su familia.

Rivera, el jueves en la noche que se conducía en un bus —tal como dicen sus parientes— notó que querían subir otros pasajeros, pero como el vehículo, de la ruta 3, iba sobrecargado de gente, el mismo Rivera le gritó al motorista que ya no cabía nadie, por lo que el bus siguió su marcha, dejando fuera a uno o dos de los que subieron en la última parada. Rivera no sabía —dice su familia— que los que se quedaron afuera eran policías municipales de civil.

Cuando Rivera se bajó del bus fue capturado. Lo llevaron a una celda —añaden— y le dieron de "patadas", las cuales le cayeron en el tórax. Fue puesto en libertad la misma noche, cuando su familia se movilizó.

Hoy, Rivera está en una cámara de oxígeno del ISSS, debido a que posiblemente le fueron dislocadas dos válvulas de plástico que le pusieron en el corazón hace unos meses, cuando lo operaron en México, por cuenta del ISSS de San Salvador, debido a fallas cardíacas. Tal operación hubiera costado unos 20,000 dólares, según afirman.

El caso es que Rivera está grave a consecuencia de la golpiza de la que nadie se hará responsable, según dijo su familia.



ASISTENCIA DE JETRO PARA EL SALVADOR. El señor Katsumi Hara, representante de JETRO, organización gubernamental japonesa para la expansión de su comercio exterior, informó que aquella entidad prestará ayuda técnica a El Salvador para que pueda aumentar sus exportaciones a Japón. Entre otros, JETRO mostrará al Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior cómo penetrar el mercado japonés, dijo. De izquierda a derecha: Margarita Mejía, Celina Pineda, Rolando Monterrosa, Katsumi Hara, Arturo Guzmán Trigueros, Director del ISCE; y Cecilia Castro. (Foto de Morales).

## Japón Desea Importar más Productos de El Salvador

Japón ha lanzado la iniciativa para que los países en vías de desarrollo y, naturalmente El Salvador, aumenten sus exportaciones hacia aquel país, y para ello dará asistencia técnica adecuada por medio de la organización gubernamental japonesa para la expansión de su comercio exterior, JETRO.

El trabajo en tal sentido emprendido por Japón fue explicado por el representante de JETRO Katsumi Hara.

A fines de 1977, el Japón obtuvo como reservas internacionales la cantidad de 18 mil millones de dólares, y tal situación le induce a buscar un equilibrio en su balanza comercial lo que logrará entre otras medidas, importando más de los países en vías de desarrollo como El Salvador.

desarrollados para acrecentar su producción de productos agropecuarios e industriales. Luego, estimulará a las naciones con quienes fortaleza nexos así, para que expongan sus artículos en Japón.

Katsumi Hara dio sus declaraciones en el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, ISCE, y con la cooperación del nuevo Director Subite, y licenciado Arturo Guzmán Trigueros. Además, estuvieron en la rueda noticiosa los señores Lic. Margarita Mejía, Celina Pineda Sermeño, Rolando Monterrosa, Cecilia Castro, ambos de COEXPORT; Alba América Ace-

—Favor pase a la Pág. 71.

## PPS no Participará en la Elección del Alcalde Capitalino

La dirigencia del Partido Popular Salvadoreño dijo ayer tarde que a última hora y por falta de tiempo, se decidió que esa agrupación no participará en la contienda para alcalde en el municipio de San Salvador.

Además se informó que única-

—Favor pase a la Pág. 71.

### LA ASESORIA DEL CASO

Claro, dijo Hara, el empeño por incrementar su intercambio comercial de importación, incluye el dar asesoría a los países poco

## A nuestros suscriptores

Les rogamos que cuando le falte su periódico o no le llegue antes de las 6.15 a.m.

Reclame al 21-3949

o al Conmutador 22-5555

Esto nos ayudará a servirle mejor.

## CCE Acepta 13 Planillas de Diputados PCN y 7 del PPS

El PCN tenía hasta ayer trece planillas de diputados aceptadas por el Consejo Central de Elecciones, mientras que el PPS esperaba la aceptación de siete que ha presentado y de las cuales solamente le ha sido aprobada la de Usulután, según se informó oficialmente.

El partido oficial esperaba ayer la última aceptación de sus planillas y era la de San Salvador.

El PPS espera la inscripción legal de sus planillas de La Unión, San Miguel, Chalatenango, San Salvador, La Libertad y Sonsonate.

Extraoficialmente se informó que el PCN tiene ganadas 19

lamentos en donde no tendrá oposición. Con un voto sería suficiente para obtener el triunfo, según se informó.

En cuanto a los concejos que han sido inscritos en las Juntas Departamentales, se ha informado también extraoficialmente que el PPS no ha presentado nómina para la alcaldía de San Salvador.

En la parte oficial se indicó que el CCE estará trabajando las 24 horas el fin de semana, y el lunes se conocerá oficialmente cuáles son los candidatos de concejos municipales aceptados y las planillas de diputados del PPS que también irán a la lucha electoral.



P.P.S. NO PARTICIPARÁ EN ELECCIÓN PARA ALCALDÍA DE SAN SALVADOR, según dijeron personeros del Partido Popular Salvadoreño. El P.P.S. hace una excitativa a la colectividad para que concurra a depositar su voto en las elecciones de marzo. En tal forma se fortifica el sistema democrático que ha implantado la República. Por falta de tiempo el P.P.S. no participará en San Salvador para las elecciones de alcaldes, y únicamente irá a las urnas en el departamento en lo relativo a los diputados. De izquierda a derecha, Felipe Rovira Mixco, Dr. Pedro Escalante Arce y Francisco Quiñonez Avila. (Foto de Morales).